

PL Kompozyt światłoutwardzalny typu flow

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPZNAC SIĘ Z PONIAŻSZĄ INSTRUKCJĄ WYROB DO ZOSTANOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: 62% metakrylanów (bis-GMA, UDMA, TGDMA), wtyczek nieorganicznych cynk, pigmenty, fotoinicjator, inhibitor. Wieleczeń cząstek napęczniających nieorganicznych zawiera się w przedziale od 10 nm do 2,0 µm.

PRZEZNACZENIE
Kompozyt światłoutwardzalny typu I (klasa 2, grupa 1), spełniający wymagania normy ISO 4049. Kompozyt RAINBOW FLOW (kolor: pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy, czerwony, dentina, biały) przeznaczony jest do:

– wypełniania ubytków w zębach mlecznych i stałych, w ubytkach klasy I, II, III, IV i V wg Blacka

– lakowania bruzd RAINBOW FLOW (pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy, czerwony) przeznaczony jest także do markowania uszcianek koronkowych.

RAINBOW FLOW (dentina, biały) przeznaczony jest także do odbudowy zębów przednich i bocznych w naturalnym kolorze zębów.

NA zdjęciach rentgenowskich daje kontrast równoważny 9 mm aluminium (1mm aluminium to równoważnik zębny, a 2 mm aluminium odpowiada szkliwu).

SPOSÓB UŻYCIA

RAINBOW FLOW można stosować ze wszystkimi standardowymi światłoutwardzalnymi systemami wiązącymi.

Przed przystrapieniem do zabiegu dołączyć aplikator zanurzyć w spirytusie (alkohol 70%owy) i następnie osuszyć na strzykawce.

Wypełnianie ubytków, lakowanie bruzd:

Opracowywanie ubytek/bruzd należą do grupy 1. Wypełniając zgodnie z zaleceniami producenta należy użyć kompozycji, jednoczośnie nakładając warstwę kompozycji nie grubsze niż 5 mm o grubości 1 mm. Następnie utwardzać lampą polimerizacyjną LED przez 30 sekund, nateżenie światła nie mniejsze niż 800 mW/cm². Zaleca się, aby odległość źródła światła od powierzchni preparatu nie była większa niż 2-3 mm. W razie potrzeby należyc kolejną warstwę materiału i ponownie utwardzić.

W przypadku warstwowego nakładania materiału RAINBOW FLOW nie należy naruszać warstwy inhibicji fenolowej, powstałej na poprzedniej warstwie kompozycji.

RAINBOW FLOW można opracowywać i polewować bezpośrednio po polimerizacji standardowymi metodami dla materiałów kompozytowych.

Markowanie uszcianek kanałów (z wyjątkiem słabych kanałów korzeniowego)
Należy na uszcianie kanału system łączyć według zaleceń producenta, a następnie warstwę kompozycji, jednoczośnie naswietlając odcinki nie grubsze niż 5mm o grubości 1 mm. W tym celu należy użyć lampy polimerizacyjnej przez 30 sekund. Materiał kompozytowy pomaga dokładnie zlokalizować uszcianie znajdujące się w grubości kanałów korzeniowych w trakcie kolejnych wizyt.

Po wystygnięciu materiału ze strzykawki należy zwolnić tłok, aby zapobiec dalszemu wypływowi materiału.

Nytrachniastsj po użyciu preparatu cofnąć tłok strzykawki i zamknąć opakowanie oryginalną zaklepką i zabezpieczyć materiały kompozytowe przed światłem. Wybór przeznaczony jest do wielorazowego użycia, natomiast aplikator służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia

PRZECIWIWSKAZANIA

Nie stosować wyrobu u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.

SRODKI OSTROŻNOŚCI

Osoba kontaktująca niepolimerizowanego materiału ze skórą, tkankami miękkimi jamy ustnej i oczami. Działanie substancji na skórę. Powoduje powolne uszkodzenie oczku. Nie powodować reakcji alergicznej skóry. W razie kontaktu natychmiast przepłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spryskania nie zmuszać do wymiotów, wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem.

Podczas pracy z wyrobem stosować kofeardam, rękawiczki, okulary ochronne oraz odzież ochronną.

Przy stosowaniu materiałów kompozytowych nie jest wskazane stosowanie preparatów zawierających eugenol i tymol, gdyż może dojść do zaburzenia procesu polimerizacji kompozycji.

Należy zadbać o prawidłowe naswietlanie lampą polimerizacyjną, szczególnie w miejscach trudno dostępnych. Polimerizacja kompozycji może rozpocząć się w świetle ambiente.

W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.

PRZECIWOZWYCIENIE

Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze poniżej 25°C. Chronić przed promieniami słonecznym. Szczelnie zamknąć po użyciu. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednio. Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczelnego zamknięcia po każdorazowym użyciu.

POSTEROWANIE Z OPAKOWANIEM PO WYUŻYBIU
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.

DOSTĘPNE OPAKOWANIA
Strzykawka zawierająca 1 g preparatu, zestaw aplikatorów jednorazowych.

Data ostatniej aktualizacji: 02.12.2022/9

EN Light-curing flow composite

PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS BEFORE USE TO BE USED BY DENTIST ONLY

COMPOSITION: methacrylate resins (bis-GMA, UDMA, TGDMA), inorganic filler 62%, pigments, photoinitiator, inhibitor. Particle size of inorganic filler molecules varies between 10 nm and 2,0 µm.

INTENDED USE

Type 1 light-curable composite class 2, group 1, meeting the requirements of the ISO 4049 standard. The RAINBOW FLOW composite (colours: orange, yellow, green, blue, purple, pink, red, dentine, white) is intended to:
- fill the cavities in deciduous and permanent teeth, in class I, II, III, IV and V class cavities according to Black classification
- sealing fissures.

RAINBOW FLOW (orange, yellow, green, blue, purple, pink, red) is also designed for sealing root canal caries.

RAINBOW FLOW (dentine, white) is also intended for the restoration of anterior and lateral teeth in their natural colour.

RAINBOW FLOW (dentine, white) is also intended for the restoration of deciduous teeth in their natural colour.

In X-ray radiographies, it correspond s a contrast equivalent to 9 mm of aluminium (1 mm of aluminium is equivalent to dentine, and 2 mm of aluminium is equivalent to tooth enamel).

INSTRUCTIONS FOR USE

RAINBOW FLOW can be used with all standard light-curable bonding systems. Before treatment, pier the included applicator in spiritr (ethyl alcohol) and then place it on a tooth.

Filling cavities, sealing fissures:

Cover the treated cavity/fissure with a bonding system according to the manufacturer's instructions.

Fill the cavity with a composite layer, at one time irradiate the segments up to 5 mm long with thickness of 1 mm. Then, cure with a LED dental curing lamp for 30 seconds with light intensity of at least 800 mW/cm². It is recommended that the distance between the light source of the dental curing lamp and the restoration surface should not exceed 2-3 mm. If necessary, apply another layer of the material and cure again.

For the layered application of RAINBOW FLOW, do not disturb the oxygen inhibition layer on the previous composite layer.

RAINBOW FLOW can be worked and polished directly after polymerization using standard methods for composite materials.

Marking root canal caries (with exception of weak root canals)
Apply the bonding system to the root canal orifice according to the manufacturer's instructions, then at one time irradiate the segments up to 5mm long with thickness of 1 mm. In this case the distance between the light source and the restoration surface should be no greater than 2-3 mm. In necessary, apply another layer of the material and proceed to dry curing.

In case of application in canals of the material RAINBOW FLOW, the couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)
Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)
Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)
Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)
Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

DISPOSAL OF PACKAGING

Waste containers should be disposed of or returned to the manufacturer.

PACKAGING

Syringe, containing 1 g of the preparation and a pack of disposable applicators.

Last update: 02.12.2022/9

ES Composite fluido fotocurado

ANTES DE USAR LEA ESTAS INSTRUCCIONES PRODUCTO A USAR SOLO POR EL ODONTÓLOGO

COMPOSICIÓN: resinas de metacrilato (bis-GMA, UDMA, TGDMA), relleno inorgánico 62%, pigmentos, fotoiniciador, inhibidor. El tamaño de partículas de rellenos orgánicos está dentro del rango de 10 nm a 2,0 µm.

USO CENTENARIO

El compuesto fotopolimerizable de tipo 1 (clase 2, grupo 1) que cumple los requisitos de la norma ISO 4049. El compuesto RAINBOW FLOW (color: naranja, amarillo, verde, azul, violeta, rosa, rojo, dentina, blanco) está destinado a:

- rellenar las cavidades en dientes de leche y permanentes, en las cavidades de las clases I, II, III, IV y V según Black.

S-llado de fisuras.

RAINBOW FLOW (naranja, amarillo, verde, azul, violeta, rosa, rojo) también está diseñado para marcar la boca de los conductos radiculares.

RAINBOW FLOW (dentina, blanco) también está diseñado a la restauración de dientes anteriores y posteriores en su color natural.

En las imágenes radiológicas, su efecto es equivalente a 9 mm de aluminio (1 mm de aluminio corresponde a la dentina, mientras que 2 mm de aluminio corresponde al esmalte).

MODO DE USO

El compuesto fotopolimerizable de tipo 1 (clase 2, grupo 1) que cumple los requisitos de la norma ISO 4049. El compuesto RAINBOW FLOW (color: naranja, amarillo, verde, azul, violeta, rosa, rojo, dentina, blanco) está destinado a:

- rellenar las cavidades, sellado de fisuras.

Cuba la cavidad/fisura tratada con el sistema de adhesión según las instrucciones del fabricante.

Relene la cavidad con una capa de compuesto, exponga las secciones de longitud no superior a 5 mm y de espesor de 1 mm al mismo tiempo, cure con la lámpara de polimerización LED durante 30 segundos, la intensidad de la luz no inferior a 800 mW/cm². Se recomienda que la distancia entre la fuente de luz de la lámpara de polimerización y la superficie a restaurar no sea mayor de 2-3 mm. Si es necesario, aplique otra capa de material y vuelva a curar.

En caso de aplicación por capas de RAINBOW FLOW, la capa de inhibición de oxígeno formada en la capa compuesta anterior no debe ser alterada.

RAINBOW FLOW se puede trabajar y pulir directamente después de la polimerización utilizando los métodos estándar para materiales compuestos.

Marcado de las bocas de los canales (después de la obturación definitiva del canal radicular).

Applique el sistema de unión sobre la salida del conducto según las recomendaciones del fabricante, luego aplique una capa de compuesto; exponga las secciones de longitud no superior a 5 mm y de espesor de 1 mm al mismo tiempo, cure con la lámpara de polimerización durante 30 s. El material compuesto ayuda a localizar con precisión las bocas de los conductos radiculares cerrados durante la siguiente visita.

Una vez que el material haya sido exprimido de la jeringa, selle el émbolo para evitar que siga fluendo el material.

Inmediatamente después de utilizar el preparado, retire el émbolo de la jeringa y eierre el envase con el tapón original para evitar la polimerización del preparado en la jeringa. El producto está destinado a uso múltiple, mientras que el aplicador es de uso solo uno.

Use repetido del aplicador puede suponer un riesgo de infección secundaria.

CONTRAINDICACIONES

No debe administrarse a pacientes hipersensibles a los componentes del producto.

PRECAUCIONES

Evite el contacto del material no polimerizado con la piel, los tejidos blandos o de la cavidad bucal y los ojos. Irrita la piel. Causa lesiones graves en los ojos. Puede provocar la reacción alérgica en la piel. En caso de contacto enjuagar inmediatamente con agua abundante y consultar al médico.

En caso de ingestión, no provocar vómitos, beber agua abundante. Consultar al médico. Puede provocar reacciones alérgicas en la piel.

Durante el trabajo con el producto usar dique dental, guantes, gafas y ropa de protección. Cuando se usen materiales compuestos, no es aconsejable utilizar preparados que contengan eugenol y timol, ya que el proceso de polimerización del compuesto puede verse alterado.

Chroner przed promieniami słonecznymi. Szczelnie zamknąć po użyciu.

Przy stosowaniu materiałów kompozytowych nie jest wskazane stosowanie preparatów zawierających eugenol i tymol, gdyż może dojść do zaburzenia procesu polimerizacji kompozycji.

Należy zadbać o prawidłowe naswietlanie lampą polimerizacyjną, szczególnie w miejscach trudno dostępnych. Polimerizacja kompozycji może rozpocząć się w świetle ambiente.

W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.

POSTEROWANIE Z OPAKOWANIEM PO WYUŻYBIU
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.

DOSTĘPNE OPAKOWANIA
Strzykawka zawierająca 1 g preparatu, zestaw aplikatorów jednorazowych.

Data ostatniej aktualizacji: 02.12.2022/9

EN Composite thermocurable of type flow

AVANT L'EMPLOI, LISEZ LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS LE PRODUIT NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: résines méthacrylates (bis-GMA, UDMA, TGDMA), charges inorganiques 62%, pigments, photoinitiateur, inhibiteur. La granulométrie des charges inorganiques varie entre 10 nm et 2,0 µm.

UTILISATION PREVUE

Composite photo polymérisable du type 1 (classe 2, groupe 1) conforme à la norme ISO 4049. Le composite RAINBOW FLOW (couleur : orange, jaune, vert, bleu, violet, rose, rouge, dentine, blanc) est conçu pour:

- l'obturation des cavités de lait et des dents permanentes, pour les cavités de classe I, II, III, IV et V selon Black

- le scellement des fissures.

RAINBOW FLOW (orange, jaune, vert, bleu, violet, rose, rouge) est également conçu pour marquer les entrées des canaux radiculaire.

RAINBOW FLOW (dentine, blanc) est également conçu pour la restauration des dents antérieures et postérieures en imitant leur couleur naturelle.

En les images radiographiques, il correspond à un contraste équivalent à 9 mm d'aluminium (1 mm d'aluminium est l'équivalent de la dentine, 2 mm d'aluminium correspond à l'émail dentaire.

MODE D'EMPLOI

Le composé photopolymérisable de type 1 (classe 2, groupe 1) qui remplit les exigences de la norme ISO 4049. Le composite RAINBOW FLOW (couleur: orange, jaune, vert, bleu, violet, rose, rouge, dentine, blanc) est conçu pour:

- l'obturation des cavités de lait et des dents permanentes, pour les cavités de classe I, II, III, IV et V selon Black

- le scellement des fissures.

RAINBOW FLOW (orange, jaune, vert, bleu, violet, rose, rouge) est également conçu pour marquer les entrées des canaux radiculaire.

RAINBOW FLOW (dentine, blanc) est également conçu pour la restauration des dents antérieures et postérieures en imitant leur couleur naturelle.

En les radiographies, il correspond à un contraste équivalent à 9 mm d'aluminium (1 mm d'aluminium est l'équivalent de la dentine, 2 mm d'aluminium correspond à l'émail dentaire.

MOD DE EMPLOI

Le produit est utilisable avec tous les systèmes adhésifs photopolymérisables standard à une profondeur de 1 mm et une profondeur de 1 mm.

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW se peut travailler et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Appliquez le système adhésif sur l'entrée du canal selon les instructions du fabricant, puis appliquez une couche de composite et polymérisez les segments d'une longueur inférieure à 5 mm et d'une profondeur de 1 mm avec une lampe de polymérisation dentaire pendant 30 secondes. Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse et la surface à restaurer soit inférieure à 2 à 3 mm. Si nécessaire, appliquez une couche de matériau et procédez au durcissement.

En cas d'application en couches du matériau RAINBOW FLOW, la couche inhéber par exemple de la résine doit être appliquée de la même manière que dans le cas précédent.

RAINBOW FLOW peut être travaillé et poli immédiatement après la polymérisation en utilisant les méthodes standard pour les matériaux composites.

Marquage des entrées des canaux (avec l'exception des canaux radiculaires faibles)

Veillez à ce que l'irradiation avec une lampe de polymérisation soit correcte, notamment dans les endroits difficilement accessibles. La polymérisation du composite peut être interrompue dans des conditions de luminosité ambiante.

En cas d'incident grave lie le au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territorialement compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/du patient.

CONSERVATION

Conserver dans l'emballage d'origine, à une température inférieure à 25°C.

Protéger contre le rayonnement solaire. Refermer hermétiquement après usage.

Tenir hors de la portée des enfants. A la date limite d'utilisation optimale figure sur l'emballage direct.

Après ouverture de l'emballage, la durée de conservation optimale ne changera pas, à condition de refermer l'emballage de manière hermétique après chaque utilisation.

ÉLIMINATION DE L'EMBALLAGE OU DU PRODUIT

Les emballages vides doivent être remis pour élimination ou retournés au fabricant.

EMBALLAGES DISPONIBLES

Syringes contenant 1 g de produit, jeu d'applicateurs jetables.

Date de dernière mise à jour: 02.12.2022/9

DE Lichtgehärteter

Az eszököz kapcsolatos súlyos baleszt esetén azt jelenteni kell a gyártónak és annak a tallagnak az illetékes hatóságának, amelybe a felhasználó vagy a beteg helyesbe van jelentve.

RÁKTÁRSZÁS

Az elválasztésben 25°C alatti hőmérsékleten szorosan tartandó. Napuságrázással szemben védeni kell. Használat után szorosan lezárando. Gyermekektől elzárni helyen tartandó. Készen kell tartani az ügyleti időre készletben lévő készleten a termék csomagolásán található. A csomagolás felbontása után a termék felhasználásának első néhány napjában a fellelétel, ha minden felhasználás után tökéletesen lezárta.

A TERMÉK CSOMAGOLÁSÁVAL TÖRTÉNŐ LEJÁRÁS A TERMÉK FELHASZNÁLÁSÁNA UTÁN
A használt csomagolást át kell adni utólagos céljából, vagy vissza kell azt juttatni a gyártóhoz.

HOZZÁFÉRÉSŰ CSOMAGOLÁSOK

A felleltek 1 g termék tartalmát, továbbá a csomagolásán találhatóak meg egyszer használatos injekciós szűrővel.

Utolsó frissítés dátuma: 02.12.2022/9

VG <p>FOTOPOLIMERIZÁCIÓS KOMPOZIT TÍPUS FLOW </p>	
ПРЕДУ УПТРЕБА СЕ ЗАПОЗНАТИ С НАСТАВНИЦА ИНСТРУКЦИЈА <p>ПРОДУКТ ЗА НЕПРЕКИДНО СЪМО ОД ТЕЖКА СТОМАТОЛОГИЈА</p>	
СЪСТАВ : метакрилатни смоле (bis-GMA, UDMA, TGDMA), неорганичен пигмент 62%, пигмент, fotociklirator, inhibitor. Размер на честиците на неорганични пилулиците 0,2-2 µm, fotociklirator od 10 nm до 2,0 µm.	
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ <p>Композит SV светлино втврдување тип 1 (клас 2, група 1), отговара на изискванията на стандарта ISO 4049. Композит RAINBOW FLOW (цвет: oranžie, žlt, zelen, crni, violetna, dentina, bialo) e предназначен за: <ul style="list-style-type: none">зъплане на кухина и вметствие и постояните зъби, в кухини klas I, II, III, IV i V по Blake зъплане на брадачи на коските RAINBOW FLOW (oranžie, žlt, zelen, crni, livnaw, rosov, červen) предназначен е и за маркиране на отворите на короничните канали. Репаративен и за реконструкција на предни и странични зъби в естетивна цела на зъбите. В рентеновите снимки дава контраст, еквивалент на 9 mm алуминиј (1mm алуминиј е еквивалент на дентина, а 2 mm алуминиј са еквивалент на емали).</p>	
ПТ <p>Resina Composta Fluida Fotopolimerizável</p>	
ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO, LEIA AS SEGUINTES INSTRUÇÕES <p>PRODUTO PARA ADMINISTRAÇÃO EXCLUSIVAMENTE POR MÉDICOS DENTISTAS</p>	
COMPOZIÇÃO : resinas de metacrilato (bis-GMA, UDMA, TGDMA), agente de enchimento orgânico 62%, pigmentos, fotocicador, inibidor. O tamanho das partículas dos enchimentos inorgânicos deve estar entre 10 nm e 2,0 µm.	
FINALIDADE DE UTILIZAÇÃO <p>НАЧИН НА УПОТРЕБА RAINBOW FLOW може да се употребува в слични стандардни сврзачки системи с светлино втврдување. Преде да започнете процедурата, потопете приложениот апликатор в спирт (етиллов алкохол), след тоа го поставете врзу шприца. Заплане кухина на материјал RAINBOW FLOW с наслојвање, не треба да се втврдува. Подготвена кухина/брада треба да биде покрита сѐ система за втврдување во съответствие с инструкциите на производителот. Зъплане кухина сѐ светлино втврдување од коронично обликнаше учестване не подлжа от 5 mm и дебелина 1 mm. След тоа втврдувајте с полимеризациона лампа в течение на 30 секунди, цела на светлината не по-малка от 800 mw/cm². RAINBOW FLOW не е потребно втврдување на светлина на полимеризациона лампа и поврхната на заплането да не биде по-големо от 2-3 mm. Ако е необходимо, нанесете още един слој материјал и отново полимеризирајте. В слични на наклоните на материјал RAINBOW FLOW с наслојвање, не треба да се нарушава инхибирајќиот оксидор слој, образуван врху преодходящот слој композит. RAINBOW FLOW може да биде обработен и полиран непосредствено след полимеризации, како се използва стандартни методи за композиитни материјали. Маркирање на каналите отворе (след подготвено заплане на коронична кана). Врнење на честиците на полимеризациона композит на кожата на носача на производителот, а след тоа го извадете од производството, а след тоа го извадете од композит, еднократно обликнаше учестване не подлжа от 5 mm и дебелина 1 mm и втврдувајте с полимеризациона лампа в течение на 30 секунди. Композиитният материјал помага за локално локализирано на зъплане на затворените коронични канали при следващият визит. След екструзијата на материјалот од шприцата, особено тебт булато, за предотвратување на по-нататшно изтичание на материјалот.</p> Веднаш след употреба на препаратот изтеглете булатото на шприцата и затворете композитот с оригиналната капачица с винт, за да избегнете полимеризацията на препаратот. Продуктот е предназначен за многократна употреба, докато апликаторот е само за еднократна употреба. Многократното използване на апликаторот може да доведе до риск от вторична инфекција. ПРОТИВОПОКАЗАНИЈА Да не се прилага у пациенти сѐ свръчувствителност към неговите съставки.	
МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ RAINBOW FLOW не е композитирава материал с комата, мекиче тукани на устната кухина и с очите. Предизвика драгране на кожата. Предизвика сериозно увреждане на очите. Воздушни алергична реакция на кожата. При контакт веднага измийте се гољно кожноо водата и се свържете с лекар. Посочените мерки за безопасност предвидене, приемете гољно кожноо водата. Почувствителност на кожата. Може да предизвика алергична реакция на кожата. Врнење на работ с препарат изоставете кофердам, ръкавици, предпазни очила, както и предпазно облекче. При използване на композиитните материјали не е показана употреба на препаратот. Внимание! Внимателно прегледете работни инструкции, особено на полимеријата на композијата. При сериозни инциденти, свестан, и издишето, трябва да се уведоми производителот с съответен орган по местотнисто вство на потребителите или лиценца.	
СЪДЪРЖАНИЕ RAINBOW FLOW в оригиналната опаковка при температура под 25°C. Да се скръпана на място, недостъпно за деца. Избягвайте контакт с кожата, очите и др. RAINBOW FLOW е предназначено за употреба в стоматологията. След отваряне на опаковката срочът на годност не подлежи на промяна при употреба на пълно затваряне след сваляне употреба.	
КАВНО ДА НАПРАВЕТЕ С ОПАКОВАТО ОТ ПРЕПАРАТО СЛЕД ИЗВЕРЖАВАНТО МУ Употребната опаковка трябва да се утилизира или да се върне на производителот.	
ДОСТЪПНИ ОПАКОВКИ Спринджа, съдржаща 1 г препарат, комплект апликатори за еднократна употреба.	
LT <p>Šviesio kietumas „flow“ tipo kompozitas</p>	
PRİES PRADĒMAM NAUODOTI ATŽIŪZINTI PERSIKAITUSI ŠVIA NAUDAMUMAS <p>ГАМИНУС КІЄТАНУС НАУОДІТІ КІЄ ДІЮВІТІУС ОДНОЛОГОУС</p>	
SUĖTĪS : metakrilāts derīvs (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% neorganiskio ūzdilīo, pigmenti, fotocikliratori, inhibitori. Neorganiskio ūzdilīo daļiņu rādijs ir no 10 nm iki 2,0 µm.	
PASKIŅTIS <p>Sviesioe kietėjantis kompozitas 1 tipo (2 klasė, 2 grupė), atitinkantis ISO 4049 reikalavimus. RAINBOW FLOW kompozitas (spalva: oranžinė, geltona, žalia, mėlyna, violetinė, dantina, baltai) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I, II, III, IV ir V klasėse ertmėse pagal Black'ą plėniųjų padėgių padėginimui. RAINBOW FLOW (oranžinis, geltonas, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) taip pat skirtas kaulų kanalų užpildymui. RAINBOW FLOW (oranžinis, žalias, mėlynas, violetinis, rožinis, raudonas) yra skirtas: <ul style="list-style-type: none">plėniųjų ir nuolatinių dantų ertnių užpildymui, I,</p>	